

## ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERRORES

### PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA INTERINA DE CUATRO (4) PLAZAS DE AYUDANTE DE OFICIOS, MEDIANTE EL SISTEMA DE OPOSICIÓN EN TURNO LIBRE.

Observado error aritmético en el anuncio publicado el día 28 de noviembre de 2024, se procede a su corrección, que resulta del siguiente tenor:

1.- En el punto primero del anuncio de referencia, donde dice:

Donde dice

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PRIMER EJERCICIO	SEGUNDO EJERCICIO	TOTAL
Álvarez Ovalle, Ángel Pablo	***8565**	5,04	7.00	12.70

Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PRIMER EJERCICIO	SEGUNDO EJERCICIO	TOTAL
Álvarez Ovalle, Ángel Pablo	***8565**	5,04	7.00	12.04

Donde dice

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PRIMER EJERCICIO	SEGUNDO EJERCICIO	TOTAL
Gómez Gómez, Juan Manuel	***7919**	5,04	5.00	5.04

Debe decir:

<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>PRIMER EJERCICIO</b>	<b>SEGUNDO EJERCICIO</b>	<b>TOTAL</b>
Gómez Gómez, Juan Manuel	***7919**	5,04	5.00	10.04

2.- En el punto tercero: Relación complementaria de aprobados, una vez efectuadas las correcciones resulta del tenor siguiente:

<b>nº</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>TOTAL</b>
1	García García, Rebeca	***3087**	16.45
2	Arribi Iglesias, Francisco Javier	***4416**	16.25
3	Rodríguez Jiménez, Óscar	***0097**	16.20
4	Fernández Iglesias, Óscar Manuel	***3269**	15.86
5	Pregigueiro García, Roberto	***6683**	15.76
6	González Riveiro, Iván	***0789**	15.62
7	Fonseca Ossorio, Joaquín	***2128**	15.46
8	Mallo García, Daniel	***5359**	14.32
9	Cabo Méndez, Roberto	***2272**	14.10
10	Rodríguez Pérez, Alberto	***2022**	14.00
11	Fortún Fernández, Darío	***0692**	13.80
12	Pérez Estébanez, Daniel	***2310**	13.66
13	Gómez Alonso, Francisco Javier	***0537**	13.12
14	Rodríguez Rodríguez, Alejandro	***0494**	13.04
15	Trejo García, Miguel Ángel	***7496**	12.86
16	Igareta Rodríguez, Ismael	***9018**	12.70
17	Merayo Juárez, Santiago	***7822**	12.62



nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TOTAL
18	Ocariz Carnero, Edgar José	***2946**	12.50
19	Rodríguez Martínez, José Antonio	***2764**	12.50
20	Álvarez Ovalle, Ángel Pablo	***8565**	12.04
21	Boto Rodríguez, Fernando	***6316**	11.26
22	García González, Aitor	***0298**	11.26
23	Barredo Fernández, José Carlos	***6783**	10.78
24	Blanco Rodríguez, María del Carmen	***8467**	10.76
25	Gómez Gómez, Juan Manuel	***7919**	10.04

En el punto quinto, bolsa de empleo, una vez efectuadas las correcciones, resulta del tenor siguiente

nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TOTAL
1	García García, Rebeca	***3087**	16.45
2	Arribi Iglesias, Francisco Javier	***4416**	16.25
3	Rodríguez Jiménez, Óscar	***0097**	16.20
4	Fernández Iglesias, Óscar Manuel	***3269**	15.86
5	Pregigueiro García, Roberto	***6683**	15.76
6	González Riveiro, Iván	***0789**	15.62
7	Fonseca Ossorio, Joaquín	***2128**	15.46
8	Mallo García, Daniel	***5359**	14.32
9	Cabo Méndez, Roberto	***2272**	14.10
10	Rodríguez Pérez, Alberto	***2022**	14.00



nº	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	TOTAL
11	Fortún Fernández, Darío	***0692**	13.80
12	Pérez Estébanez, Daniel	***2310**	13.66
13	Gómez Alonso, Francisco Javier	***0537**	13.12
14	Rodríguez Rodríguez, Alejandro	***0494**	13.04
15	Trejo García, Miguel Ángel	***7496**	12.86
16	Igareta Rodríguez, Ismael	***9018**	12.70
17	Merayo Juárez, Santiago	***7822**	12.62
18	Ocariz Carnero, Edgar José	***2946**	12.50
19	Rodríguez Martínez, José Antonio	***2764**	12.50
20	Álvarez Ovalle, Ángel Pablo	***8565**	12.04
21	Boto Rodríguez, Fernando	***6316**	11.26
22	García González, Aitor	***0298**	11.26
23	Barredo Fernández, José Carlos	***6783**	10.78
24	Blanco Rodríguez, María del Carmen	***8467**	10.76
25	Gómez Gómez, Juan Manuel	***7919**	10.04

Lo que se hace publico para su conocimiento y efectos

Ponferrada, 29 DE NOVIEMBRE de 2024

EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL

FDO. MANUEL CUADRADO